
+ Rilevatore del livello del succo
Sistema di riempimento automatico che permette di avere 
sempre a disposizione fino a 5 litri di succo fresco. 
Questa opzione è controllata dal display digitale 3.0.

OPZIONI

Il mobile è dotato di un contenitore di stoccaggio 
che permette di ottenere il succo appena spremuto 
senza dover aspettare. 
Capacità del dispenser

Capacità del contenitori 
delle bucce

5 Litri

50 Kg / 110 Lbs / 300 arance 
spremute circa

Mobile Dispenser

COLORI

CONSUMO CONSIGLIATO Alto

CARATTERISTICHE TECNICHE

Frutti al minuto

Consumo

Capacità dell'alimentatore

Contenitori delle bucce

Peso

Diametro del frutto

Dimensioni

Energia

Protezione

28 / 45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

Nel mobile

550 W - 0,75 Hp

Tensione 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Rilevatori di sicurezza e di chiusura. IPx4

65-80 mm

Altezza 175 cm
68,9 ” Larghezza60 cm

23,6 ” Profondità55 cm
21,7 ”

89 Kg
196 Lbs

25 Kg/55 Lbs - Automatico

+ Detecteur niveau de jus
Système de remplissage automatique qui permet de disposer 
en permanence de 5 litres de jus frais. 
Cette option est commandée à partir de l'affichage 
digítale 3.0.

OPTIONS

Stand équipé d'un distributeur de jus de 5 litres avec 
robinet qui permet d'obtenir du jus fraîchement 
pressé sans devoir attendre.

Capacité dispenser

Capacité du poubelle
d'écorces

5 Litres

50 Kg / 110 Lbs / 300 oranges 
pressées approx.

Meuble Dispenser

COULEURS 

CONSOMMATION RECOMMANDÉ Élevée

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Fruits par minute

Consommation

Capacité d’alimentation

Poubelle d'écorces

Poids

Diamètre du fruit

Dimensions

Puissance

Protection

28 / 45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

Dans le meuble

550 W - 0,75 Hp

Tension 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Détecteurs de sécurité et de verrouillage. IPx4

65-80 mm

Hauteur 175 cm
68,9 ” Largeur 60 cm

23,6 ” Profondeur 55 cm
21,7 ”

89 Kg
196 Lbs

25 Kg/55 Lbs - Automatique

+ Juice level detector
Automatic filling system that allows up to 5 liters of fresh 
juice to be permanently available. 
This option is controlled from the 3.0 digital display.

OPTIONS

Stand equipped with a 5 liter juice dispenser with tap 
that allows to obtain freshly squeezed juice without 
having to wait. 

Dispenser capacity

Waste bin capacity

5 Liters

50 Kg / 110 Lbs / 300 squeezed 
oranges approx. 

Dispenser stand

COLORS 

RECOMMENDED CONSUMPTION High

TECHNICAL FEATURES

Fruits per minute

Energy consumption

Feeder capacity

Waste bin capacity

Weight

Fruit diameter

Dimensions

Power

Protection

28 / 45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

In the stand

550 W - 0,75 Hp

Voltage 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Security and locking detectors. IPx4

65-80 mm

Height 175 cm
68,9 ” Width 60 cm

23,6 ” Depth 55 cm
21,7 ”

89 Kg
196 Lbs

25 Kg/55 Lbs - Automatic

+ Detector nivel de zumo
Sistema de llenado automático que permite disponer de 
hasta 5 litros de zumo fresco permanentemente. 
Esta opción se controla desde la pantalla digital 3.0.

OPCIONES

Soporte previsto de un recipiente de 
almacenamiento que permite obtener zumo recién 
exprimido sin tener que esperar. 

Capacidad del dispenser

Capacidad del depósito
de cortezas

5 Litros

50 Kg / 110 Lbs / 300 
naranjas exprimidas aprox. 

Mueble Dispenser

COLORES 

CONSUMO RECOMENDADO Alto

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Frutas por minuto

Consumo

Capacidad del alimentador

Depósito de cortezas

Peso

Diámetro de la fruta

Dimensiones

Potencia

Protección

28 / 45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

En el mueble

550 W - 0,75 Hp

Voltaje 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Detectores de seguridad y bloqueo. IPx4

65-80 mm

Alto 175 cm
68,9 ” Ancho 60 cm

23,6 ” Profundo 55 cm
21,7 ”

89 Kg
196 Lbs

25 Kg/55 Lbs - Automático


